Ecrire un Résumé pour proposer une communication ou une affiche pour les séminaires

Genève , colloque du 27 juillet 2019

300  mots au maximum

Thème du colloque »La Paix par l’Education »

Le programme de ce colloque 2019 est tel que moins d’exposés peuvent être acceptés que lors des colloques précédents. C’est pourquoi votre résumé va jouer un rôle crucial

Les suggestions qui suivent visent à aider des membres, en particulier ceux qui n’ont jamais proposé de communication, à préparer un résumé qui montrera clairement que vous avez quelque chose d’intéressant et d’approprié à dire .

1ére étape : Ciblez le sous-thème du séminaire choisi – Il y a cinq sous-thèmes au choix.

2ème étape : le Titre . Utilisez-le pour attirer l’attention sur votre approche, par exemple ‘Le rôle du curriculum dans la déconstruction du patriarcat et des autres paradigmes sociétaux’. Ne vous contentez pas de répéter la formulation du sous-thème, bien qu’elle puisse être utile à votre démonstration.  Un bon procédé serait de n’utiliser qu’une douzaine de mots pour votre titre.
3éme étape ; La rédaction du résumé.
3a) Le contenu.
Un résumé doit fournir une affirmation claire de votre sujet et le sens de votre recherche. Il doit donner une présentation concise du contenu de votre exposé complet et faire savoir au lecteur le genre d’exposé que vous allez faire. S’agit-il, par exemple :


D’une discussion théorique ou philosophique de concepts induits par le sujet de la session.


D’une mise au point de l’état présent de la connaissance et de recommandations de bonne pratique.


D’une discussion de la position de votre pays sur le sujet ou sur un aspect particulier de celui-ci.


D’une relation de votre implication personnelle dans un aspect du sous-thème comment il vous a affectée, comment vous avez réagi.


D’un compte-rendu d’un travail expérimental ou d’une enquête que vous avez entreprise ou d’un projet où vous avez été impliquée.

Les recommandations pour une stratégie ou une action sont désirables mais vous pouvez économiser de l’espace dans le résumé en sélectionnant les exemples les plus importants (un ou deux). Diagrammes et références sont rarement requis. Captez l’intérêt de votre lecteur et montrez que ce que vous avez trouvé  est important.
3b) La présentation
Cohérence. Un résumé se doit d’être un texte de prose cohérent. L’usage des tirets ( dot points ?) peut aider à distinguer une série de points connexes, ainsi quand différents genres d’exposés sont suggérés, mais un résumé ne peut consister en une série d’intitulés qui ne sont que des têtes de chapitre sans que soit indiqué leur connexion ni leur rapport avec votre titre.
Respectez la limite des 300 mots. Un bon résumé démontre la capacité de l’auteur à être clair et discipliné, respectueux des limites, y compris  les limites de temps de parole. Tout résumé excédant les 300 mots sera refusé ou renvoyé pour être reformulé
En revanche, utilisez pleinement les 300 mots autorisés afin de donner tout le sens de votre proposition. Avec un résumé trop bref  on a du mal à évaluer ce qui est véritablement proposé.
Note de la traductrice : vous avez en version anglaise un formulaire qu’il faut obligatoirement utiliser pour envoyer votre résumé. Il ne présente guère de difficulté. Si  une ligne ne vous concerne pas (ex : independent member )mettez N/A  , comme suggéré.., car toutes les lignes doivent être complétées .Tout membre d’un groupe AFFDU à jour de sa cotisation est Full Member (ou Young Member si moins de 40 ans.)
Pour NFA mettez AFFDU, France/      .Pour Membership : Member ou Young Member un independent member  n’est pas rattaché à une association nationale mais directement à GWI.
Pour le CV : il s’agit de faire connaître  vos qualifications pour traiter de votre sujet. Ex : un  master ou un doctorat délivré par l’université de … à telle date ., un titre d’ingénieur, une responsabilité administrative ou professionnelle de bon niveau , etc…
Pour l’Emploi , elles demandent l’emploi actuel ou, à défaut, l’indication retraitée mais il faut fournir un( ou deux )emploi(s) précédemment occupé(s.)

Pour l’activité de recherche vous pouvez utiliser N/A pour une réponse négative

Expérience dans une organisation : ( GWI ou similaire)pour les dix dernières années

Honours : les décorations, les prix, les distinctions professionnelles ,etc..
On comprend que GWI veut donner le plus grand lustre à son colloque du centenaire

Et mettre en valeur les mérites de ses intervenantes mais il ne faut pas se laisser impressionner, ce ne sont pas  des exigences. Si vous pensez avoir un bon sujet , tentez votre chance.

